

HIREK.

Március 21.

Nyissatok ki minden ablakot, kerüljétek el lábaitokkal az ébredő zöld fűvet és boruljatok áhitatosan a szent, az újra éledő magyar földre: ma megszületett a tavasz. Kóbor szellők tudogálják a mezőket és az utcákat, de az ég palástja kék és biztató és mi, meggyőzött emberek, olyan boldogan tekintünk fel oda, az ismeretlen mindenségbe, mintha e tavasszal tényleg megszűnnének a gondok mind, meghalnának a bajok s bánatok bennünk és az új hajnalon feláradna az új és hön óhajtott élet is velünk. Új hajnal, új tavaszi hajnal; kis csalódottsággal a lelkekben köszönt téged a föld népe. Sokat vártunk és hogy a változás mégis nem sok, az is a mi hibánk, akik botoran, mint valami bitófára ítélt, az utolsó percig remélünk.

— **Meghosszabbították a számlálólapok beadásának határidejét.** A számlálólapok beadásának határidejét a belügyminiszter folyó hó huszonnegyedikéig meghosszabbította, azok a képviselőválasztásra jogosultak, akik a vallomási ívet alapos ok nélkül elmulasztják beadni, súlyos pénzbüntetésben részesülnek.

— **Felolvasó-ülés a Dugonics-Társaságban.** A Dugonics-Társaság vasárnap, március 26-án délután felolvasó-ülést tart a városháza közgyűlési termében. A felolvasáson szerepelnek: Csallány Gábor, a szentesi vármegyei muzeum igazgatója, a jeles régészeti kutató, aki „Az óskori sírok világából” címmel tartja meg székfoglaló értekezését s ebben az ósnépek lelki életét ismerteti; Cserzy Mihály, az országos nevű szegedi novellista novellát olvas fel, végre dr. Márky Sándor, a szegedi egyetem professzora tart székfoglalót. A nyelvben és lélekben legmagyarabb történettudós, aki az írás művészetének is olyan mestere, mint a történettudományak, „Szeged első egyetemi tanára” címen Dugonics Andrásról tart felolvasást. Az ülés 4 órakor kezdődik, beléptidij nincs.

— **A március havi közgyűlést** 29-én, szerdán délután négy órakor tartja meg a város törvényhatósági bizottsága.

— **Üdvözlik a főorvost.** A Szegedi Gyógyszerészek Egyesülete Temesváry József elnök vezetésével ma testületileg üdvözölte dr. Wolf Ferenc tisztí főorvost abból az alkalomból, hogy a miniszter egészségügyi főtanácsossá kinevezte.

— **Az összejárás.** Az összejáró küldöttségek pénteken kezdik meg munkájukat és végzik a szavazók jogosítását. A számláló lapok összeszedését csütörtökön fejezik be. Aki számláló lapot nem kapott, vagy azt nem töltötte ki, az az összejáró küldöttségénél jelentkezhetik.

— **Főerk Ernő torvol.** A polgármesteri nyeri értesülés szerint Főerk Ernő egyetemi tanár a keddi vonatral Szegedre érkezett és magával hozta a fogadalmi templom felépítésére vonatkozó terveit. A terveket be fogja mutatni a város tanácsának x Régl ékszerőért, arany és ezüst tárgyakért Szegeden a legmagasabb árakat Kun Jenő ékszerész fizeti. Főhívjuk olvasóink szives figyelmét lapunkban megjelent mai hirdetésére.

x **Stern Sára** női kalapszalónja Korona-utca 29. Elegáns modellek és jutányos alakítások készülnek.

Valódi nagy smaragd és zafirkövekkel legmagasabb árt vásárol Gáspár, Kölcsey-u. 2. 1768

Százhatvan kislakást épít a város.

Ujszegeden 68 lakás épül. — Véglegesen határozott a város tanácsa.

SZEGED, március 21.
(Saját tudósítónktól.)

A kislakások ügye annyiszor és annyiféle módon megbukott már Szegeden, hogy a mai napig fokozatos pesszimizmussal kellett ezt a kérdést kezelni. Legutóbb beszámoltunk azokról a tervekről, amelyeket Berzenczey Domokos főmérnök a város tanácsa elé terjesztett és megírtuk, hogy a tanácsnokok olyan szélsőséges és egymástól eltérő véleményekkel bírtak, hogy hétfőig gondolkodási terminust kértek a kislakások ügyében. Tegnap ugyan nem határoztak, de ma délelőtti rendkívüli tanácsülésre jöttek össze, a tanácsnokok és ismét meghallgatták a városi főmérnök részletes javaslatát.

A tanácsülés ezuttal kivételesen nem végződött eredménytelenül, hanem hosszas viták után elhatározta a tanács, hogy az állami 12 milliós kölcsönt teljes összegben igénybe veszi és azt a város 12 millióval kibővíti, úgy hogy most már kétségtelen, hogy 24 millió korona költséggig terjedőleg Szegeden is épülnek kislakások.

A kislakásépítések kivételére a város tanácsa az alábbi terveket fogadta el.

A József főherceg-téren épül tizenkét háromszobás lakás. A Wimmer-féle kendergyárban épül 16, az ujszegedi Vigh-féle telken 8 és a szerb-bánati konviktus körül fekvő városi telkeken 24 darab kétszobás lakás. A Cserepes-soron épül 64 és a szerb-bánati konviktus körül 36 egyszobás lakás.

Épül tehát 12 háromszobás, 48 kétszobás és száz egyszobás, össze-

— **Két lóverseny lesz az idén.** Szeged közönsége nagy érdeklődéssel várja már az idei lóversenyeket. Mint értesülünk, dr. Gerle Imre, a Gazdasági Egyesület titkára most folytatja az erre vonatkozó tárgyalásokat a Lovaregylettel. Valószínű, hogy az idén két meetinget tartanak, három-három napos időtartammal. Az első június vagy júliusban lesz, a második augusztus vagy szeptemberben.

— **Ítélet a vásárhelyi gyilkosság bűnpörében.** A borzalmas vásárhelyi gyilkossági bűnpörben az ítéletet a bíróság tegnap este félnyolckor hirdette ki, mely szerint Fehér Mátyásné bűnösnek mondták ki szándékos emberölésben és azért őt az enyhítő körülmények figyelembevételével 10 évi fegyházra ítélte, Wolf Ferencet ellenben a gyilkosság vádjától fölmentette, miután ellene a vád megnyugtatólag bizonyítva nem volt és azonnali szabadlábra helyezését rendelte el. Az ügyész főbebezzét jelentett be az ítélet ellen és felfolyamodást a szabadlábra helyezés ellen. A törvényszék erre úgy határoz, hogy a Tábla ítéletéig nem helyezi szabadlábra a vádlottat.

EL NE MULASSZA

már ma megváltani jegyét a

HINDU SIREMLÉKERHEZ,

melyet négy hétig játszott Budapesten a Royal Apolló, Helikon, Omnia és Renaissance színház.

sen 160 lakás, amiből 68 lakás Ujszegedre kerül.

A tervek jóváhagyása végett Berzenczey Domokos főmérnök még a hét folyamán Budapestre utazik. A főmérnök szerint a tervek jóváhagyásához most már semmi kétség nem férhet, mert azok majdnem mindenben megfelelnek a Lakásépítési tanács intencióinak. A kislakások ügye tehát minden bizonynyal a márciusi havi közgyűlés elé kerülhet.

A közgyűlés határozatát követi az állami kölcsön haladéktalan felvétele és a versenytárgyalások kiírása. Erre nézve a következőket jelentette ki nekünk a város főmérnöke:

— A versenytárgyalások legalább egy hónapot vesznek igénybe. Az építkezések azonban egy hónap múltán feltétlenül megindulnak. A városnak az a törekvése, hogy a munkálatokat minél több vállalkozónak ossza ki és ezáltal előmozdítsa az építkezések gyors befejezését. A munkálatok különben is egyszerűek és két hónap alatt feltétlenül elkészülnek. Ha a versenytárgyalások úgy alakulnának, hogy a költségek a 24 milliót meghaladják, akkor a város kénytelen lesz arra az álláspontra helyezkedni, hogy kevesebb lakást épít.

A főmérnök nyilatkozatából megállapíthatjuk, hogy a kislakásokat augusztus hónapban már el is foglalhatja a közönség, mert akkorra eléggé kiszáradnak és lakhatók lesznek. Örömmel számoltunk be a város hatóságának erről a határozatáról, mert hosszú idők óta ez az egyetlen intézkedése, amely hiba nélkül szolgálja a közérdekeket.

— **Megkapják az olosó listát a városi tisztviselők.** A közlélmzési miniszter mai táviratával beleegyezését adta ahhoz, hogy a nem szorosán vett városi tisztviselőket az ellátatlanok közé sorolják. Ez az intézkedés ideiglenes és véglegesen csak akkor határoz a miniszter, ha a város a tisztviselők névsorát felterjeszti hozzá.

— **Személyváltás a MFTR szegedi állomásán.** György Endre ellenőrt Budapestre helyezték át és az itteni hajóállomás vezetésével Nagy Dezső felügyelőt bízták meg.

— **A vásárhelyi iparművészek sikere.** Néhány nappal ezelőtt alkalmunk volt megemlékezni a vásárhelyi művészek kerámiai kiállításáról, melyet vasárnap nyitottak meg az Engel-féle műkereskedésben. A 200 kiállított és szebbnél-szebb tárgynak már több mint a felét megvásárolták. Hogy kiállítás Szegeden ilyen jó eredménnyel végződhetett, annak egyik oka az, hogy a kiállított tárgyak, főként eredetiségüknek fogva, igen alkalmasak arra, hogy a közönség tetszését megnyerjék, de hozzájárul a közönség vásárló kedvéhez az a körülmény is, hogy az árak csak 100 és 800 korona között váltakoznak. A kiállító művészek sikerükön felbuzdulva visszautaztak Vásárhelyre, ahonnan 1—2 nap múlva teljesen új kiállítási anyaggal megrakodva térnek vissza. Érdekesnek tartjuk megemlíteni azt is, hogy a szegedi gölöncsérek, mint maguk mondják, nem képesek a vásárhelyi művészek munkáját utánozni, mivel Vásárhelynek egészen speciális földje van. — A kiállítás 2 hétig marad nyitva.

Brilliánsért, aranyért, ezüstért a legtöbbet fizet Gáspár Ferenc, Kölcsey-utca 2

50.000

koronát nyerhet néhány szóval

AZ EST

jelmondatpályázatán

171

A pályázati feltételeket közli:

Pesti Napló

Az Est

Magyarország

— **Politizál a keresztény városi párt.** A keresztény városi párt igazgató-tanácsa hétfőn este hét órakor dr. Tóth Imre elnökségével ülést tartott, amelyen kimondották, hogy a városi párt eredeti programjától eltérőleg részt vesz Szeged politikai életének irányításában. Egyben elhatározták azt is, hogy egyelőre csak az első kerületben lépnek aktivitásba, miután úgy tartják, hogy a választásokon ez a kerület lesz az egyik legkeményebb dió. A városi pártnak a választásokon való szerepét a hét minden hétfőjén összeülő igazgatótanácsai ülésén beszélik meg.

— **Egy osaló tisztviselő a törvényszék előtt.** Weber Rezső tisztviselő családi bűntügyét, aki mint ismeretes az Endrényi Imre-cég kárára követelt el nagyarányú szélhámossgot, e hó 24-én tárgyalja a törvényszék.

— **Nem lesz előadás az iskolákban a képviselőválasztások alatt.** A szegedi tanügyi hatóságokhoz ma egy kultuszminiszteri rendelet érkezett, amelyben úgy intézkedik a miniszter, hogy a nemzetgyűlési képviselőválasztások napján, amennyiben ez nem ünnepre, vagy vasárnapra esik, minden tanintézetben szünetel a tanítás. Az ifjuságot a választások előtti napon az intézeti vezetők, osztályfőnökök, valamint a tanítók figyelmeztetni tartoznak, hogy a politikai agitációban részt venniök az iskolából való kizárás terhe mellett tilos.

x **Férjgyilkossággal vádolva** került egy ártatlan nő a bíróság elé, ahol csak hosszú szenvedések után derül ki bűntelensége. Az izgalmas fordulatokat és frappáns helyzeteket lélekzetviasszafojtva figyeli a közönség az „Enyém a bűn” c. 6 felvonásos amerikai színműben, melynek főszerepét Elsie Fergusson, a híres amerikai filmdiva kreálja s mely ma megy a Korzó-moziban. Sláger előtt egy pompás Fatty-kép van műsoron.

— **Leégett a szentesi református templom.** A Magyar Kurirnak jelentik Szentesről: Vasárnap délután a ref. nagytemplom tetőzete kigyulladt és hatalmas lánggal égni kezdett. A kivonult tűzoltóságnak hatalmas erőfeszítés után sikerült a tüzet lokalizálni és a nagyobb veszedelemnek elejét venni, úgy, hogy a tetőzet legnagyobb része megmenekült a pusztulás elől.

— **Szenzációs könyvujdonság** lesz Nyékhegyi Ferenc vezérkar ezredesnek legközelebb megjelenő könyve, melyben a szerző a Diaz-féle fegyverszüneti szerződést hiteles okmányok magyar fordításával ismerteti. Megrendelhető és bővebb felvilágosítás nyerhető a „Nyukosz” irodában, Széchenyi-tér 9. II. em. 5. ajtó.